



Остання дата оновлення 29 January 2022

Лабораторія мирних рішень

Ініціатива

Усі актори • Україна

Назва організації/ініціативи та рік заснування

[Лабораторія мирних рішень створена у 2014 році](#). Головний офіс розташований у Харкові.

Місія

Аналіз і діагностика конфліктів, вирішення конфліктів і проведення діалогів у сфері побудови миру.

Дії та проекти у контексті збройного конфлікту

Робота Лабораторії включає аналіз і діагностику конфлікту, у тому числі різні види картографії, розробку стратегії діалогового процесу (попередні зустрічі з учасниками, розробка дизайну діалогів), фасилітацію групових діалогових зустрічей і роботу з результатами діалогу. Тематика діалогів, організованих і проведених у рамках Лабораторії: ціннісні конфлікти, питання безпеки спільнот, миробудівництво. Також у рамках Лабораторії організуються і проводяться навчальні та просвітницькі заходи (лекції, тренінги за участю медіаторів, психологів, соціологів, громадських активістів та інших фахівців).

Серед найбільш важливих проектів можна виділити міжрегіональний проект «Врегулювання конфліктів і зниження поляризації в Україні», реалізований у 2014 році у

Харкові, фокусом якого було проведення діалогів. Реалізація проєкту включала проведення аналізу середовища (контент-аналіз, фокус-групи, експертні інтерв'ю), організація та проведення діалогів між ідеологічними опонентами. Проєкт проведено у партнерстві з Інститутом миру та порозуміння (Київ) за підтримки міжнародної організації «Гуманітарний діалог» (Женева, Швейцарія).

У 2015 році було проведено міжнародний проєкт «Культура діалогу. Вирішення конфліктів. Примирення». Фокус проєкту: проведення освітніх заходів (лекцій, семінарів, діалогів, конференцій, круглих столів) для розвитку культури діалогу як методу мирного врегулювання конфліктів.

У 2018 році було імплементовано такі проєкти: фасилітація діалогів з проблем розмінування (Маріуполь) за підтримки Офісу Координатора проєктів ОБСЄ в Україні; проєкт «Діалог як інструмент вирішення конфліктів та прийняття рішень на рівні громади» у Донецькій та Луганській областях за підтримки Інституту миру та порозуміння. Лабораторія взяла участь у розробці рекомендацій для органів місцевого самоврядування «Діалог у місцевих громадах» за підтримки Інституту миру та порозуміння та ініціативи «За мирні зміни».

У 2019 –2020 роках Лабораторія брала участь у проєкті апробації [«Методичних рекомендацій з оцінки ризиків виникнення та вирішення конфліктів»](#), розроблених МінТОТ в окремих громадах Донецької, Луганської, Херсонської областей, який включає розробку інструментарію для якісного соціологічного дослідження, проведення експертних інтерв'ю, фокус-груп, організацію та проведення діалогів.